
RM-L Rear Hydration System

1

RM-L REAR HYDRATION SYSTEM

REVISION 01-03-13-2023



RM-L Rear Hydration System

1

EINLEITUNG
Vielen Dank für den Kauf dieses Produktes von Profile Design. Diese Anweisungen gelten für rückseitigen Hydrationssystems RM-L.

Bitte machen Sie sich gründlich mit dieser Anleitung vertraut, bevor Sie zur Installation übergehen. Zur Einhaltung der Profile-Design-
Garantiebestimmungen ist eine ordnungsgemäße Installation erforderlich. Sofern Sie nicht mit der Installation von Fahrrad-Zubehör vertraut sind, 
lassen Sie sich bitte von Ihrem örtlichen Profile-Design-Händler unterstützen. Dazu melden Sie sich bei www.profile-design.com an und nutzen die 
„Händlersuche“ oder wenden sich telefonisch an den Profile-Design-Kundendienst unter der Nummer 888.800.5999.

Hinweis an Händler: Wenn Sie dieses Produkt für einen Kunden installieren, geben Sie dem Kunden anschließend diese Anleitung mit.

Benötigte Werkzeuge und Materialien:

Ihr Trinksystem sollte Folgendes enthalten:

• 4-mm-Inbusschlüssel
• Drehmomentschlüssel (Nm / in-lb.)

• Eins(1) RM-L System
• Zwei(2) Kage - PFD Kage mit doppeltem O-Ring Kunststoff Schwarz
• Zwei(2) Threaded Schienen Spannmuttern
• Acht(8) M5 Unterlegscheibe, schwarz
• Acht(8) Bolzen - M5x12 Kant, schwarz

Falls etwas aus dem Trinksystem fehlen sollte, wenden Sie sich bitte an Ihren Händler.



RM-L Rear Hydration System

2

KOMPONENTENLISTE
Anzahl
Req.Teilenr.Ref-Nr. Teilebeschreibung

RM-L System

Kage - PFD Kage mit doppeltem O-Ring Kunststoff Schwarz

796300

414250

1

2

Bolzen - M5x12 Kant, schwarz

M5 Unterlegscheibe, schwarz

Threaded Schienen Spannmuttern

313520

550077

313519

8

8

2

1

2

3

4

5

01

02

02

04

05

04

05

03



RM-L Rear Hydration System

32

INSTALLATIONSANLEITUNG
1.	Das RMC-System ist mit allen Profile Design- und den meisten anderen auf dem Markt erhältlichen Satteln kompatibel, einschließlich Satteln mit 

rückseitig abgesetztem Sattelgestell. Installieren Sie den RM-L mir den mitgelieferten Muttern und Schrauben am hinteren, nicht horizontalen Teil der 
Sattelschienen. 

2.	Beginnen Sie mit dem Lösen der Schrauben an der Schienenklemme, ohne diese vollständig zu entfernen. Entfernen Sie die Schraube, die den 
Flaschenhalter-Montagevorrichtungen an beiden Schienenklemmen am nächsten ist. 

3.	Schieben Sie den RM-L-Flügel über die Schienen, sodass beide Flügel an der Außenseite der Schienen sitzen. 

4.	Drehen Sie die Schienenklemme über die Schiene und passen den Winkel des RM-L an; stecken Sie die Schraube je nach gewünschtem Montagewinkel der 
Halterung durch das obere oder untere Loch und ziehen die Schraube fest. Wiederholen Sie den Vorgang auf der anderen Seite. 

5.	Ziehen Sie die Außenschrauben bei 3 Nm (26,5 in.lbs) vollständig fest. Es ist extrem wichtig, einen Drehmomentschlüssel zu verwenden und das 
empfohlene Drehmoment nicht zu überschreiten. 

6.	Beim Anbringen der Flaschenhalter haben Sie die Wahl zwischen 2 Haltern (an jeder Seite einer) oder einem einzigen Halter an der Rückseite des Systems.



RM-L Rear Hydration System

4

• Weltweit auf zwei Jahre beschränkte Profile Design-Gewährleistung.
• Profile Design, LLC (Vertriebshändler) garantiert dem ursprünglichen Käufer („Sie"), dass das Profile Design-Produkt, für das Sie 

diese Gewährleistung erhalten, über einen Zeitraum von (2) zwei Jahren ab dem ursprünglichen Kaufdatum keine Material- oder 
Verarbeitungsmängel aufweisen wird. Weitere Details zu dieser Gewährleistung, ihren Ausschlüssen und/oder ihrer Inanspruchnahme 
erhalten Sie telefonisch unter +1 310.747.0085, Durchwahl 161, oder bei einem Aufruf der Seite www.profile-design.com/pages/warranty

GARANTIEBESTIMMUNGEN



RM-L Rear Hydration System

54

2677 El Presidio Street

Long Beach, CA 90810

Ph: 310-884-7756  

www.profile-design.com  

© Profile Design LLC


